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Bemutatkozás 
Kovács Viktória vagyok, tanulmányaimat 2022 őszén kezdtem meg az ELTE Bárczi Gusztáv 

Gyógypedagógiai Karon. Másodévesként jelenleg autizmus spektrum pedagógiája és 

látássérültek pedagógiája szakirányokon tanulok.  

2000-ben születtem Kecskeméten, tavasszal töltöm be a 24. életévemet. A Nagytétényi Úti 

Kollégium lakója vagyok mióta a Karon tanulok, de ezelőtt voltam már Vezér úti kollégista is. 

Időnként leutazom pár napra Szabadszállásra a szüleimhez és a két kishúgomhoz. 

Szabadidőmben szinte mindig zenét hallgatok, szeretek utazgatni, és emellett már 14 éves 

korom óta a gamer hobbimnak is élek. Rendkívül extrovertált személyiség vagyok, szeretem a 

társaságot: feltölt, ha emberek között lehetek, ezért is igyekszem a lehető legtöbbet lenni a 

barátaimmal, akiknek zömét egyébként itt a Karon ismertem meg. 

 

Motivációm 
Mielőtt a karra felvételt nyertem, csecsemő- és kisgyermeknevelő szakon diplomáztam a 

Tanító- és Óvóképző Karon. Akkor még leginkább csak a hallgatói oldalról kerültem 

kapcsolatba az ottani Hallgatói Önkormányzattal, itt a Bárczin viszont már első pillanattól 

kezdve a terveim között szerepelt, hogy jelentkezzek különböző pozíciókra. Ez meg is történt 

tavaly októberben, amikor jelentkeztem a kari Küldöttgyűlésbe, és be is sikerült kerülnöm. 

Ezután az év során számos gyűlésen vettem részt, ahol többek között elfogadtuk a kari 

tisztségviselők ösztöndíjait, az általuk készített havi beszámolókat, szavaztunk az új 

tisztségviselőkről és egyéb fontos témákkal kapcsolatos döntéshozatalban is segítettük az 

Elnökség munkáját. A Küldöttgyűlésben való tevékenykedés után olyan feladatot szerettem 

volna vállalni, ahol az extrovertáltságomat ki tudom bontakoztatni olyan formában, ami 

hasznos az Önkormányzatnak is, és nekem is egy izgalmas kihívás lehet, ezért idén tavasszal 

jelentkeztem seniornak. Hosszú és alapos felkészülést követően részt vettem az idei 

gólyatáborban, mint a pink gólyacsapat egyik seniorja, és számomra örökké emlékezetes 

élményekkel, tapasztalatokkal gazdagodtam. A gólyatábor lebonyolítása még közelebb hozott 

a Hallgatói Önkormányzathoz, egyre többször igyekeztem azóta is mindenben segédkezni, 

amiben csak lehetőségem volt, például olyan eseményeken, mint a kari évnyitó, az Orientációs 
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Napok vagy az ELTEfeszt. Időközben még jobban megismerkedtem a tisztségviselőkkel, 

érdeklődve figyeltem, ahogyan a feladataikat végzik, igyekeztem minél többet tájékozódni.  

Az elnöki pozíció megpályázásának gondolata a nyár folyamán merült fel bennem. Felvettem 

a kapcsolatot a Hallgatói Önkormányzat jelenlegi elnökével, Horváth Sárával, aki rendkívül 

segítőkészen fogadott engem, és az elmúlt időszakban rengeteg információval látott el, óriási 

tudást ruházott át rám, amiért köszönettel is tartozom neki. 

Azért pályázom meg az elnöki tisztséget, mert szeretnék egy olyan Hallgatói Önkormányzatot 

kiépíteni, amelyen belül minden egyes tisztségviselőnek ugyanolyan fontos szívügye a kar és a 

kari hallgatótársaink érdekképviselete, méltó reprezentálása, mint amennyire esszenciális ez 

számomra is. Lelkiismeretes, kitartó embernek tartom magam, az esetleges kihívásokat inkább 

izgatottan, mintsem félve várom. Az elmúlt hónapokban alaposan megfogalmaztam magamban, 

hogy mik azok a célkitűzések, amelyeket a lehetséges elnökségem ideje alatt szem előtt 

tartanék. Így elkészítettem az elnöki programomat, amelyben bemutatom, hogy mit szeretnék 

elérni az elkövetkezendő időszakban, amennyiben a hallgatótársaim megszavazzák számomra 

a bizalmukat. 
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Program 
Kommunikáció és tájékoztatás 

a) Instagram és Facebook felület felfrissítése, arculat egységesítése 

b) A kari HÖK honlap felfrissítése: 

i. Fülek rendezése, felesleges fülek megszüntetése, 

ii.  beszámolók, hivatalos dokumentumok folyamatos feltöltése az 

átláthatóság érdekében. 

c) Plakátolás: 

Célkitűzéseim között szerepel a plakátoló felületek fellendítése és 

naprakészen tartása, ezentúl kikerülhetnének például a kollégiumokban, 

szórakozóhelyeken rendezett egyetemi események is: GT after, szemeszternyitó, 

gólyabál, halloween, felező stb.  

d) Kabinet bemutatkozása, kit mivel kereshetek postok aktualizálása 

 

 

Átláthatóság, visszakövetés 
a) Az alapszabály aktualizálása 

Úgy gondolom, hogy fontos lenne az alapszabályt módosítani, aktualizálni, 

hiszen sok helyen nem egyértelmű, hogy mi a szabályozás, helyenként pedig 

ellentmondásos. 

b) Pályázatok, beszámolók, jegyzőkönyvek és a költségvetési elszámolások 

publikálása 

Ezek a dokumentumok eddig is kikerültek a HÖK honlapra, a továbbiakban 

pedig én is tervezem ezt megtartani a tiszta lekövethetőség és a 

visszakereshetőség érdekében. 

 

 

Kari élet és rendezvények 
a. A kari hallgatói élet fellendítése: 
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Óriási szívfájdalmam, hogy jó pár HÖK szervezésű eseményen 

nagyon kevés hallgató jelenik meg, annak ellenére, hogy mennyi munka és 

erőfeszítés van a tisztségviselők részéről egy-egy rendezvény lebonyolítása 

mögött. Úgy gondolom, hogy rendkívül jót tenne a karnak, ha a hallgatói 

élet végre kicsit felpezsdülne. Ennek megindításához érdemes lenne a 

következőkkel megpróbálkozni: 

i. Kérdőíves vagy interaktív Instagram posztos igényfelmérés 

rendezvényekre 

ii. Régebbi sikeres, rendszeresített események visszahozatala 

iii. Új rendezvények rendszeresítése (pl. Bárczis filmest) 

iv. Több „kari buli” külső helyszíneken, akár más karokkal 

együttműködve 

b. Együttműködés más karokkal: 

i. Legyen szó gólyatáborról, gólyabálról, vagy bármilyen 

évközbeni eseményről, a más karokkal történő együttműködést a 

továbbiakban is fontosnak tartom, hiszen nem csak a karokat köti 

össze szorosabban egy-egy ilyen közös munka, de a hallgatóknak 

is lehetőségük adódik más karok hallgatóival megismerkedni. 

 

 

HÖK 
a. Kabinet felállítás és „frissítés”: 

Mint ahogy azt fentebb is megfogalmaztam, szükség van rá, hogy a 

Hallgatói Önkormányzat csapatként tudjon együttműködni, és mindenkinek 

egyformán fontosak legyenek a közös érdekek. Célom egy kitartó, tenni 

akaró és kiváló csapatkohézióval megáldott kabinetet felállítani, ahol 

mindannyian egymás segítségei lehetünk, számíthatunk egymásra és jól 

együtt tudunk működni. Ha ezt sikerül létrehoznom, akkor folyamatos 

csapatépítéssel tervezem az összetartást nem csak, mint az Önkormányzat 

tagjai, de mint egy kisebb „család” tagjai között fenttartani. Elvégre sokkal 

gördülékenyebb úgy együtt dolgozni, ha nem vagyunk teljesen ismeretlenek 
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egymás előtt. Ezentúl a továbbképzéseken (pl. vezetőképzők) való 

folyamatos részvétel is fontos lenne az itt felsoroltak szempontjából. 

b. Utánpótlásképzés és népszerűsítés: 

Rengeteg hallgatónak idegen lehet a HÖK, hiszen a tisztségek 

megnevezései mögött nem tudja mi is rejlik valójában, így pedig nehéz 

a leköszönő tisztségviselők helyére utánpótlást toborozni, ezért érdemes 

lenne olyan lehetőségeket teremteni, amiken keresztül úgy igazából 

közel tud egymáshoz kerülni a hallgatóság és az Önkormányzat. 

Ötleteim között szerepelnek: 

i. Visszahozni a HÖK tisztségviselők bemutatkozását a Gólyatáborba 

ii. HÖK vetélkedő létrehozatala, ahol a hallgatók kötetlen, vidám keret 

között ismerkedhetnének meg a HÖK munkájával és tagjaival  

iii. Promóvideók, posztok – mit csinálnak az Önkormányzat tagjai egy-

egy időszakban? 

iv. A senioroknak a toborzás fontosságát hangsúlyozni és a seniorképzés 

keretein belül „megtanítani”, hiszen ők azok, akik már az első 

pillanattól kezdve személyes kontaktba kerülnek az elsőévesekkel, így 

már a gólyák körében sem lesz idegen a HÖK 

 

Zárás 
Bízom benne, hogy fenti bemutatkozásom és programtervem alapján alkalmas elnökjelöltnek 

találnak hallgatótársaim, és megszavazzák számomra a bizalmukat. Igyekszem az elődöm, 

Horváth Sára méltó utódja lenni, és a magam elé kitűzött célokat a Hallgatói Önkormányzattal 

közösen még az elnökségem vége előtt megvalósítani.  
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